



深莞惠一体化进程再提速 省道S255线博罗龙桥东江大桥通车

羊城晚报讯 记者秦小辉、通讯员莫村玲报道:12月30日上午10时,省道S255线博罗龙桥东江大桥通车仪式举行。省道S255线博罗龙桥东江大桥跨越东江连接惠州市博罗县龙溪镇和东莞市桥头镇,是联系惠州、东莞和深圳的交通主干道。

省道S255线博罗龙桥东江大桥全长1.8千米,按双向六车道一级公路标准建设,设计速度为80千米/小时。本次通车为二期工程新建左幅桥,旁边的旧桥在2011年开始限行限载,大货车不能通行,所以两岸的经济特别是货物运输受到很大的影响,两岸的很多工厂、企业的物流成本大大增加,现在这座桥通车之后,构筑了一条桥头和龙溪之间最便捷的通道。

据了解,博罗龙桥东江大桥的二期工程是在拆除旧桥后,再新建右幅桥梁,计划2022年初通车。本项目的建设对保证东江两岸交通安全出行,提高国省干线通行能力,满足交通需求,提升东江航道等级,促进沿线经济发展及加深深莞惠一体化进程有着非常重要的意义。

广清接合片区入选 国家城乡融合发展试验区

羊城晚报记者 陈强

12月27日,国家发展和改革委员会网站发布《关于开展国家城乡融合发展试验区工作的通知》,披露了国家发展和改革委员会、中央农村工作领导小组办公室等十八部门联合印发《国家城乡融合发展试验区改革方案》(以下简称《方案》),明确11个地区被确定为国家城乡融合发展试验区,其中广清接合片区榜上有名,是广东唯一入选的区域。



试验重点共计5项

广清接合片区试验范围包括广州市增城区、花都区、从化区、清远市清城区、清新区、佛冈县、英德市连樟镇,面积约9978平方公里,超过广州市面积,相当于两市面积之和的三分之一。

《方案》明确试验任务包括建立城乡有序流动的人口迁徙制度等共计11项,但各个试验区各有侧重。广清接合片区试验重点共计5项,包括建立城乡有序流动的人口迁徙制度;建立农村集体经营性建设用地入市制度;完善农村产权抵押担保权能;搭建城中村改造合作平台;搭建城乡产业协同发展平台。

广清一体化再升级

记者注意到,正在公开征求意见《广清一体化产业专项规划》也提出,农业领域是广清一体化的重要内容之一。广州、清远要以深化都市农业一二三产融合发展为导向,构建新型的“前店后场”合作模式,联合打造一批集科研、深加工、物流、科教休闲功能于一体的现代农业示范基地,培育“清远农家”等一批知名农产品品牌,打造广清都市农业经济带。

从2012年签署《广州·清远市合作框架协议》首次提出“广清一体化”,到2018年出台《高质量推进广清一体化发展工作方案》,再到今年4月两市正式签订《深化广清一体化战略合作框架协议》,提出高水平建设广清经济特别合作区,两地合作层次和内容不断升级。如今,两地携手为全国城乡融合发展探路,将迈出更深程度的一体化发展新步伐。

女子被假警察忽悠网贷 转账损失十余万后躲起来

佛山禅城警方经过16小时查找终于在南海将其找到,挽回6万余元

羊城晚报讯 记者郑诚、通讯员胡文彬摄影报道:涉嫌洗钱、将资金汇总到某个银行账户、设置手机来电呼叫转移、不配合会马上被逮捕……佛山禅城公安日前通报一起成功为市民挽回6万多元的案件,并提醒市民接到诈骗电话,切勿听信诈骗分子忽悠玩“躲猫猫”,第一时间与警方联系核实,为反诈止损争取宝贵时间。

“我老婆失踪了,麻烦你们帮我找找!”12月24日晚7时许,佛山市民罗先生焦急地走进佛山禅城公安澜石派出所报案,声称自己的妻子下班后未回家,打电话也一直叫转移无法取得有效联系,担心出现了什么意外。

在罗先生的指引下,民警很快找到了罗女士工作所在地,并在其工作的办公桌上,发现了一张写有2个电话号码的纸张。根据同事反映,罗女士当天中午接了一个电话后,就急匆匆地出门了,至今未归。民警随即对该手机号码进行了核查,结果显示两个号码均是高危的诈骗号码,其中一个135开头的北京移动的号码,在全国涉案70余宗。

警方彻夜搜寻未果,受害人的手机也一直处于呼叫转移状态,微信留言和手机短信也得不到任何回复。调查组马不停蹄地彻夜进行搜寻,直至第二天的中午11时许,民警终于在南海桂城某路段的路边,发现了匆匆走路的事主罗女士。

当民警找到罗女士时,罗女士显得非常的惊慌,嘴里一直念叨着“不要抓我,不要抓我”。民警表明身份并说明来意后,罗女士情绪得到了有效缓解。罗女士表示,一开始她打算通过QQ给罗女士发了3个网上贷款的APP,让她去贷款,并将贷款的款项集中到她的某个银行账户,汇总成功后将银行账户、密码和手机验证码告诉她,会对银行账户的合法性进行审核。在诈骗分子恐吓和诱导下,罗女士通过网上借贷平台贷款了16.8万多元,并将钱款全部汇转到自己中国银行的账户中,还到处找商家要进行银行卡套现,再将套现出来的钱存进诈骗分子指定的银行账户中。

罗女士称,诈骗分子要求她设置手机呼叫转移,并不要查看任何手机信息,免得泄露自己的“犯罪事实”而引火烧身。罗女士不敢回家,也不敢在一个地方多待。因担心在禅城区遇到熟人,最后才躲到南海区。

通过调取转账记录,民警发现从案发首日下午的3时许到第二日上午的9时许,罗女士汇进自己中国银行账户的16.8万多元,分5笔被诈骗分子转走。而仅存的6.6万元(含3万元现金和信用卡中的3.6万元),在罗女士准备继续转账时,被民警及时发现劝阻。目前,罗女士被骗的钱款警方正在进一步紧急止付中。



警方找到被騙女子

兴业银行股份有限公司广州分行债权转让暨催收公告

兴业银行广州分行以下列债务人、债权人、担保人为当事人,依据《中华人民共和国合同法》、《中华人民共和国物权法》、《中华人民共和国民事诉讼法》等法律法规,就债权转让暨催收事宜公告如下:

Table with columns: 序号, 债务人, 诉讼请求, 执行案号, 债权合同编号, 债务人及担保人名称, 担保合同编号, 受让人. Contains details of debt transfers and collection notices.

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与广东建诚资产管理有限公司债权转让暨催收联合公告

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与广东建诚资产管理有限公司,就债权转让暨催收事宜,依据《中华人民共和国合同法》、《中华人民共和国物权法》、《中华人民共和国民事诉讼法》等法律法规,就债权转让暨催收事宜公告如下:

公告内容: 中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与广东建诚资产管理有限公司,就债权转让暨催收事宜,依据《中华人民共和国合同法》、《中华人民共和国物权法》、《中华人民共和国民事诉讼法》等法律法规,就债权转让暨催收事宜公告如下:

Large table with columns: 序号, 债权合同编号, 债务人名称, 债权本金余额(元), 担保合同编号, 担保人名称, 受让人名称. Contains a large list of debt transfer and collection notices.

Advertisement for '天草丹参保心茶' (Tiancao Dan Shengxin Tea). Features a woman holding a glass of tea, a product box, and promotional text: '过年回家孝敬爸妈', '对血管好 对心脏好'. Includes a QR code and contact information.